

# ЗНАМЯ

1987  
Четверг, 5 февраля  
№ 24 (8114)

Цена 3 коп.

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

# КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## ВETERАНЫ В СТРОЮ

Нужно добиваться, чтобы на всех участках рука об руку с испытанными кадрами старших поколений трудились, набирались опыта, обретали закалку и смелее выдвигались молодые, перспективные работники. Партийные организации обязаны умело направлять этот естественный процесс, рассматривая его как непременное условие обеспечения преемственности руководства, нашего политического курса, преодоления косности и застоя.

(Из материалов январского Пленума ЦК КПСС).

Мария Павловна Манько, Клавдия Ирдынеевна Кондратьева, Михаил Петрович Алексеев, супруги Мирославы—Давид Моисеевич и Гликерия Ивановна (на фото—слева направо) много лет проработали в производственном объединении «Китойлес».

Сейчас они на заслуженном отдыхе, но активно принимают участие в общественной жизни предприятия и Китойского поселкового Совета. Вместе со своими товарищами-ветеранами участвуют в воспитании молодежи, передают свой богатый жизненный и профессиональный опыт молодым рабочим.

Фото В. МАКСУЛЯ.

Успешно начали второй год 12-й пятилетки строители Ангарска, решая стратегическую задачу — обеспечить каждую семью отдельной квартирой к 2000 году. Для этого создается в городе домостроительный комбинат.

Здесь успешно трудятся монтажники из СМУ-6, возглавляемые бригадиром Владимиром Кузьмичом Карпушевым, выполняя сменные задания на 130 — 140 процентов. Участок, где они работают, на участковом подряде.

На снимке: один из передовых рабочих электросварщик, молодой коммунист Сергей Иванович Бабенко.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА.



### В ПЕРВЫХ РЯДАХ

Сегодня в ДК «Строитель» в 16 часов начнет работу городская учредительная конференция ветеранов войны и труда. Сотни ангарчан названы делегатами этого общегородского собрания, на котором будут называться имена уважаемых людей Ангарска, внесших большой вклад в строительство города и в первые годы, и в сегодняшнюю его историю.

Несколько дней назад состоялась учредительная конференция Центрального района. С докладом о задачах районной ветеранской организации в свете решений XXVII съезда КПСС выступила секретарь РК партии А. Н. Наумова.

О роли старшего поколения, наставников молодежи, ведущих активную военно-патриотическую работу, продолжающих трудиться на производстве говорили в своих выступлениях председатель райкома ДОСААФ М. В. Тарасов, председатель совета ветеранов стройки В. А. Брюхин, первый секретарь РК ВЛКСМ

Ю. Ермаков, ветераны Великой Отечественной войны В. В. Соболев и И. Б. Зугер и другие товарищи.

Собрание избрало совет в составе 31 человека, президентом райсовета ветеранов. Председателем райсовета ветеранов войны и труда избран Высоцкий Григорий Григорьевич, участник войны, ныне осматрщик вагонов вагонного депо. Зам. председателя Владимир Павлович Косоплечев — старший инженер «Оргстройпроекта». Секретарь — Валентина Петровна Шитова.

(Наш корр.)

В цехе № 224 завода бытовой химии объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» трудится немало ветеранов труда, которые вносят весомый вклад в повышение эффективности производства, обучение и воспитание молодежи.

Пример подают литейщица пластмасс Е. Цыганкова и заместитель председателя цехкома Е. Осипова. Их сменный по-

казатель — полторы нормы. С ноября 1986 года работает в счет текущего года литейщица, коммунист В. Барташкина. По полторы нормы в смену дает литейщица, профгруппорг Н. Кривокрасова. Со значительным опережением заданий трудится бригада слесарей, руководимая орденосцем М. Суходким.

Двадцать производственни-

ков цеха № 224 досрочно завершили личное задание 1986 года.

В нынешнем году перед коллективом стоит более напряженная задача, а именно:

увеличить объем выпуска продукции на 10 процентов, на два дня раньше срока выпонить годовое задание, расширить ассортимент товаров народного потребления. И це-

ховой коллектив полон решимости справиться с намеченным. В январе уже освоен выпуск нового вида изделий.

В. СЛАВИН,  
рабкор.

### ТРУДОВАЯ ДОБЛЕСТЬ

Решена  
январского  
Пленума  
ЦК КПСС —  
в конкретные  
дела!

### ОРГАНИЧНОЕ СОЧЕТАНИЕ

На одном из собраний котельно-сварочного цеха кто-то из рабочих бросил реплику: «Да что там решать! Все равно ведь ничего наше решение не даст!»

Некоторые поддержали: в самом деле, из постановления в постановление переписываем одно и то же, а толку?

Нужно объективно признать: роль рабочих собраний за последнее время значительно снизилась. Основные вопросы решаются, как говорится, келейно, совета у коллектива как-то забывают спросить. И это не минутная забывчивость, а, на мой взгляд, уже традиция, сложившаяся за последние годы.

Отрадно, что первостепенное значение январский Пленум ЦК КПСС придает развитию демократии в сфере производства. Расширение гласности и демократии влечет за собой повышение ответственности руководителя перед коллективом. Впрочем, ответственность будет взаимной: выборность руководителей, которая, судя по материалам Пленума, будет постепенно внедряться, обяжет и коллектив. А ведь пока у рабочих самая распространенная точка зрения на проблемы цеха или производства — виновато только начальство...

Пункт постановления Пленума ЦК КПСС о выборности руководителей вызывает сейчас, пожалуй, наибольшее количество разговоров.

ЛИЧНО МОЕ МНЕНИЕ: руководителей среднего звена — мастера, бригадира — можно и нужно избирать открытым голосованием.

Но принцип единоначалия нарушаться не должен, кстати, в материалах Пленума как раз говорится об органичном сочетании единоначалия и участия коллективов в принятии решений по важнейшим вопросам.

А. АНИСИМОВ,  
секретарь парткома РМЗ.





